

火种 坐着高铁来了

杭州第4届亚残运会火种昨晚抵杭,将于10月19日开启火炬传递



亚残运会火种乘高铁抵达杭州 徐彦 潘海松 吕之遥 摄

杭州亚运会还在让人们久久回味,另一场精彩已经奔赴而来。

亚残运会来了!

昨天上午9时49分,杭州第4届亚洲残疾人运动会火种在广州完成采集。随后,火种搭乘G1302次高铁,于昨晚8时47分抵达杭州。这是亚残运会历史上首次使用高速列车运输火种。

昨晚9时整,杭州东站站台上,举行了一场简短的火种欢迎仪式。

火种护卫将火种引入火种灯。这束跳动的火苗,将于10月19日点燃杭州亚残运会火炬“桂冠”,正式开启火炬传递,并在10月22日杭州亚残运会开幕式上点燃主火炬塔。

为什么从广州采集火种?

广州是第1届亚洲残疾人运动会的举办地,2010年12月19日,广州亚残运会闭幕,火种在广州永久保存。13年来,昼夜燃烧,经久不息。

为什么会乘坐高铁?

火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋表示,采用高铁运输的形式,是为了更好地体现亚残运会节俭办赛的理念,同时也想借此次运输方式展现国家近些年在铁路交通建设上所取得的成就。

本次火种传递也得到了中国国家铁路集团有限公司的大力支持,对火种火焰的大小、高铁运输的环境都做了技术调试。

即将拉开帷幕的亚残运会又将给亚洲和世界带来哪些惊喜和感动?我们期待满满。

我们期待看到运动员自强不息的精彩。

我们期待看到杭州以人为本的精彩。

我们期待看到亚洲命运与“共”的精彩。

让我们期待着残疾人运动员们在赛场上共同书写不畏困难、奋勇拼搏、超越自我的篇章。

两个群体,同样关注。

两个亚运,同样精彩。

本报记者 沈吟 逯海涛

2024年高考
报名下月启动
将有两大变化
预计这些考生将受影响

13版

我的
健

早上5点多就有居民来打球
这个嵌入式运动场地最近特别火

2版

故事

都在说亚运BGM厉害,“拍拍员”告诉你
充足准备,才能接住泼天的点赞

3版